

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Четверг, 28 июня 1973 года

Выходит пять раз в неделю. № 123 (9628). Цена 2 коп.

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

В минувший вторник, 26 июня, в большом зале Дворца культуры Новотрубного завода состоялась первая сессия Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся 14-го созыва. Заседание открыл старейший депутат, директор динасового завода И. Т. Губко. Он сердечно поздравил избранных депутатов с высоким доверием, оказанным каждому со стороны избирателей, выразил уверенность в том, что избранные первоуральцев приложат все силы и знания для выполнения решений XXIV съезда партии и наказов трудящихся.

Затем избираются председатель и секретарь для ведения сессии, мандатная комиссия. После короткого перерыва председатель мандатной комиссии, депутат П. П. Шатыло докладывает об итогах выборов депутатов в городской Совет.

Выборы в Первоуральский городской Совет депутатов трудящихся, состоявшиеся 17 июня с. г., прошли в обстановке высокого трудового и политического подъема. Рассматривая представленные городской избирательной комиссией протоколы окружных избирательных комиссий, — сказал П. П. Шатыло, — мандатная комиссия установила, что выборы депутатов в Первоуральский городской Совет проведены по всем избирательным округам в соответствии со статьей 114 Конституции РСФСР и седьмой главой «Положения о выборах в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся». Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Среди депутатов рабочие — передовики производства, инженерно-технические работники, работники народного образования и здравоохранения, руководители предприятий и учреждений, советские и партийные работники. 247 депутатов награждены орденами и медалями, четверо — Герои Социалистического Труда: старший вальцовщик стана «160» Б. М. Дани-

лов, директор Новотрубного завода Ф. А. Данилов, старший печевой хромпикового завода Г. Н. Ушков, управляющий трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманов. Многие депутаты имеют почетные звания: А. М. Никитин — заслуженного лесовода РСФСР, Р. В. Чежевик — заслуженного работника профтехобразования РСФСР, Е. Н. Молостова — заслуженного учителя республики.

Среди депутатов 171 женщина, что ярко свидетельствует о том, что в нашей стране женщина — активный и полноправный участник государственной и общественной деятельности.

Депутатами городского Совета избрано нынче 84 комсомольца, а 169 человек избраны депутатами горсовета впервые.

Сессия единогласно утверждает доклад и протоколы мандатной комиссии и приступает к решению организационных вопросов. Вносится предложение избрать исполком городского Совета депутатов трудящихся в составе 11 человек. Председателем исполкома единогласно избирается депутат В. А. Гришаков. Заместителями председателя депутаты избирают Ю. Ф. Финадеева и С. И. Никитина, секретарем исполкома — В. Д. Рязанцева.

В состав исполкома избираются также А. С. Белоголов, В. М. Борисенко, А. П. Леонтьев, Е. Н. Молостова, В. Д. Маринина, М. Е. Морозов, А. Р. Фурманов.

Сессия образовала отделы и управления исполкома городского Совета депутатов трудящихся. Заведующими отделов и начальниками управлений утверждены: финансовый — А. С. Белоголов, народного образования — Е. Н. Молостова, коммунального хозяйства — И. Н. Журавлев, культуры — В. И. Храмов, торговли — Г. И. Просвирина, социального обеспечения — И. П. Шляпина, внутренних дел — В. П. Прожерин, плановой комиссии — Н. Ф. Пласкин, физкультуры и спорта — Ю. М. Сорока, по учету и рас-

пределению жилого фонда — П. В. Кадочников, главным архитектором — Е. А. Рахманова, директором городской киносети — А. А. Мазунин, общим отделом — А. Н. Копысова, сектором кадров — А. Н. Бочкарева, бюро ЗАГС — В. И. Черных, городским архивом — В. К. Шулина.

Сессия образовала городской комитет народного контроля. Председателем городского комитета народного контроля назначена А. С. Симонова.

Сессия утвердила также постоянные комиссии, депутатские группы и их составы. Председателем наблюдательной комиссии утвержден депутат А. Е. Чупров, по сельскому хозяйству — М. П. Левченко, промышленности, транспорту и связи — В. Ф. Федосеев, строительству — А. М. Елькин, плановой, бюджетно-финансовой — А. Д. Новиков, народного образования — З. А. Дерягина, здравоохранения и социального обеспечения — И. М. Тимофеев, по делам молодежи — В. Г. Терехин, культурно-просветительной работе — Г. И. Швецов, по физкультурно-спортивной и оборонно-массовой работе — М. И. Дмитриев, охраны природы — А. М. Никитин, социалистической законности и охраны общественного порядка — Н. Г. Сидоркин, бытового обслуживания — В. Ф. Пласкин, коммунального хозяйства, благоустройства и газификации — В. И. Хухарев, торговли и общественного питания — Б. А. Мамаев. Образованы также административная комиссия, комиссия по делам несовершеннолетних и по борьбе с пьянством.

Решив организационные вопросы, депутаты заслушали и обсудили доклад председателя городского организации Всесоюзного общества охраны природы И. П. Герасименко о ходе выполнения Закона об охране природы. Отчет об обсуждении этого вопроса повестки дня первой сессии Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся 14-го созыва читайте на второй странице газеты.

На ударной вахте пятилетки

Виктор Федорович Кротиков с помощью крап-балки осторожно опустил две длинные цилиндрические детали в упаковочные ящики. На стенках их значился адрес заказчика — Корейская Народная Демократическая Республика.

Это цилиндры для пневмоподъемников. Требовалось выполнить к 25 июня, менее чем за месяц. Особенно беспокоило инженер-технолог технологического бюро Виктор Главачик: нужно было расточить цилиндры длиной более 1700 миллиметров, что не просто. Но поиски оптимальных вариантов технологии привели к успеху.

ЛУЧШИЙ РАБОЧИЙ

Нескончаемым потоком движутся по металлическим столам арматурного передела первого цеха стальные нити арматуры. Точечные электросварочные автоматы намертво прихватывают к ним стержни. И каркасы, сетки готовы. Отсюда их грузят в автомашины, которые спешат на участки заливки железобетонных деталей.

На одном участке, прикрывшись щитком, ведет очередной шов электросварщик. Работает споро, уверенно. Это — Борис Михайлович Смирнов, специалист четвертого разряда. Задаче переключается на 50—55 процентов. Добиваться успехов помогают ему высокое мастерство, дисциплинированность.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Токари быстро выполняли задание.

В дело вступили В. Ф. Кротиков и Алексей Гузовский. Они перекрывали нормы на слесарной обработке и сборке на 50 и более процентов, и к 24 июня пневмоподъемники были уже упакованы.

Много разнообразных деталей и установок, которые именуются нестандартными, изготавливает второй механический участок завода горного оборудования. И все они уходят в установленные сроки по назначе-

нию. Из месяца в месяц коллектив перекрывает задания по выпуску серийной продукции, транспортных роликов для горнодобывающих предприятий. Здесь немало классных слесарников и слесарей, чей большой опыт и мастерство позволяют коллективу быть инициатором соревнования.

В феврале, апреле и марте участку присуждено первое место среди основных подразделений предприятия с вручением переходящего Красного знамени и денежных премий. Июньскую программу труженники завершают тоже в атмосфере делового настроя, участвуют в смотре использования резервов производства.

Авторитетом людей с хозяйской жилкой пользуются токари Нина Евдокимова, Георгий Быков, слесари Валерий Селин, Юрий Толстов и десятки других.

Георгий Быков, к примеру, изготовил детали для приспособления к токарному станку, пневмозажима. Слесарную работу выполнил Юрий Толстов. А автором предложения, которое смотровая комиссия признала ценным, стал мастер С. Н. Козлов. Оно позволит повысить производительность труда токарей на станках «ДИП-300» на 15—20 процентов.

Все участники смотра, как правило, лучшие производственники.

А. АЛЕКСЕЕВ.



БЕСЕДА Л. И. БРЕЖНЕВА С Ж. ПОМПИДУ

ПАРИЖ. (ТАСС). 26 июня во дворце Рамбуайе, близ Парижа, состоялась беседа Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева с Президентом Французской Республики Ж. Помпиду.

В рамках советско-французских политических консультаций Л. И. Брежнев и Ж. Помпиду обменялись мнениями по вопросам дальнейшего развития советско-французских отношений, а также по некоторым международным проблемам, представляющим взаимный интерес.

Беседа проходила в деловой конструктивной атмосфере.

Во второй половине дня беседа была продолжена.

СОТРУДНИЧЕСТВО В ИНТЕРЕСАХ МИРА

Зарубежная печать на

(ТАСС).

ГОСТИ ИЗ ГОРОДА-ПОБРАТИМА

Позавчера к нам в город прибыла большая группа трудящихся из города-побратима — Пльзень - Север Западно-чешской области Чехословацкой Социалистической Республики. Среди гостей партийные работники, представители коллективов целого ряда промышленных предприятий и сельского хозяйства.

Вчера утром в городском комитете партии состоялась встреча с чехословацкими друзьями. Первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов, председатель исполкома городского Совета депутатов

трудящихся В. А. Гришаков сердечно приветствовали наших гостей, рассказали им о том, как живут и трудятся первоуральцы. В этот день гости побывали на хромпиковом, динасовом заводах, на заводе «Искра», в совхозе «Первоуральский», ознакомились с достопримечательностями нашего города. Сегодня чешские друзья выехали в Свердловск на экскурсию. Завтра они вновь проведут весь день в нашем городе.

На снимке: встреча в горкоме КПСС. Фото В. ЗОТОВА.



ПРИНЯТЫЙ III сессией Верховного Совета РСФСР «Закон об охране природы», постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению рационального использования и сохранению богатств озера Байкал», «О мерах по предотвращению загрязнения бассейнов рек Волги и Урала неочищенными сточными водами», — подчеркнул И. П. Герасименко, председатель городского совета ВООП, — а также материалы сессии Верховного Совета СССР, прошедшей осенью прошлого года, и другие важные документы — свидетельство постоянной заботы партии и правительства о сохранении естественных богатств нашей Родины.

Как же выполняется Закон об охране природы в нашем городе? Некоторое неблагоприятное наблюдается в области земледелия. Пример тому: посевные площади совхозов Первоуральска по сравнению с 1960 годом сократились на 401 гектар. Основная причина: не совсем продуманная деятельность горных предприятий, промышленное строительство. Горняки рудоуправления, динасового и известкового заводов не заботятся о рекультивации площадей, занятых уже выработанными карьерами. Потери плодородной земли от этого составили 268 гектаров. Слабо занимаются восстановлением земель и сами хозяйства. Так, на эти цели совхозу «Первоуральский» было отпущено в прошлом году 185 тысяч рублей, из которых освоено лишь 20 тысяч. Руководителям заводов и рудоуправлению, совхозов, геологам, строителям нужно сделать из этого соответствующие выводы.

Наша страна богата водными ресурсами, но запасы их не беспредельны. Использовать их нужно бережно, по-хозяйски. В нашем городе в этом отношении сделано очень многое. За 10—12 лет хорошие времена произошли на Чусовой. Река стала чище, появилась в ней рыба. Таков результат строительства очистных сооружений мощностью 40000 кубометров в сутки с полной биологической очисткой, внедрения циклов оборотного водоснабжения на промышленных предприятиях. Этим циклом введено в действие 17 — на хромпиковом, динасовом, Новотрубном заводах, его филиале, заводе «Искра».

Благодаря таким мероприятиям удалось резко сократить использование чистой воды для промышленных целей. Однако передовой опыт нужно распространять и внедрять еще шире: снабжение Первоуральска водой — сегодня одна из основных проблем. Ее не хватает для нужд населения. Поэтому перевод всех предприятий на замкнутый цикл — неотложная задача дня.

Далее докладчик характеризует состояние дел на некоторых заводах. Значительных успехов добились хромпиковцы. Практически они прекратили сброс неочищенных стоков в Чусовую. Здесь ведется большая работа по перехвату дренажных хромосодержа-

щих стоков, реконструируются сооружения всех семи оборотных циклов. Освоено уже 2275 тысяч рублей. Химики решают проблему утилизации хрома, успешно извлекают из стоков бисульфат натрия. Завод был участником ВДНХ как коллективный и активный член ВООП.

Лучше стали заботиться об охране природы и новотрубники. На заводе действуют шесть оборотных циклов, сдана в эксплуатацию первая очередь шламоаппарата емкостью 600000 кубометров, но работы по второй очереди продвигаются медленно. Новотрубники планируют строительство второй очереди очистных сооружений хозяйственных стоков. Имеется технический проект, который намечено реализовать в 1975—1976 годах. Начато строительство второй очереди питьевого водопровода Ревда — Первоуральск. Отпущено нынче 1200 тысяч рублей, но освоено пока лишь 302 тысячи.

Хуже дела на филиале этого предприятия, а особенно — на динасовом заводе. Он по-прежнему главный нарушитель Закона об охране природы, водного кодекса РСФСР: промстоки от первого и второго цехов идут в Чусовую без очистки. Территория завода загрязнена. Недостатков здесь очень много. Необходимо депутатам предъявить администрации предприятия самые жесткие требования.

Сообщив о планах строительства очистных сооружений в Билимбае, докладчик подробно останавливается на качестве сбрасываемых вод, на фактах их нерационального использования в производстве. А факты тревожные, на заводе «Искра» до сих пор нет баланса потребления воды и ее отхода, предприятие загрязняет водоемы маслами. На Новотрубном заводе прямочная система компрессора цеха № 8 уносит в сутки около 9800 кубометров воды. Загрязняют нижний пруд завод ЖБИИК, на котором все еще нет оборотного цикла, управления Востокметаллургмонтаж, Уралспецстрой, механизации. Только благими намерениями ограничиваются на заводе горного оборудования.

Отступлений от Закона об охране природы много, но городская санэпидстанция недостаточно требовательна к руководителям предприятий.

С приходом природного газа воздушный бассейн города стал значительно чище. Это позволило закрыть 24 котельные, две газогенераторные станции. Больше внимания охране атмосферы стали уделять на предприятиях. Например, на хромпиковом заводе установили 69 пылегазоочистительных установок. Выброс пыли и газа уменьшился в 18 раз. На динасовом заводе действуют 14 вентиляционных установок с пылеочистными сооружениями, эффект которых весьма значителен. Однако до полного благополучия в этом вопросе далеко. Еще в 1970 году исполком городского Совета составил план мероприятий по охране внешней среды по многим предприятиям, в том числе и по Новотрубному заводу. Предприятие обязывалось построить очистные комплексы по улавливанию газов травильных отделений цехов. Срок окончания работ — нынешний год. Это реше-

ние администрация не выполняет. Аналогичное положение и на филиале Новотрубного завода. Продолжают загрязнять атмосферу города рудоуправление, котельные УЗТИ, заводов ТИМ и «Искра», бань Новотрубного и хромпикового заводов. На сегодняшний день в Первоуральске и в поселках действуют 25 котельных. На газ переведено только 12. Необходимо ускорить их перевод на голубое топливо, навести порядок на городской свалке, отходы нефтепродуктов которой в весенний период попадают в Чусовую, навесят ей значительный ущерб.

На территории города лесные массивы раскислились на площади 170534 га. Непосредственно зеленая зона Первоуральска составляет за счет естественного леса 98,2 тысячи га. Это огромное богатство, как же мы оберегаем его? Прямо нужно сказать: плохо. Большой вред наносят отдыхающие, туристы. Только в апреле-мае по их вине в лесах возникло около 60 очагов пожаров. Губится зелень и в городской черте. Видимо, городскому отделу внутренних дел, народным дружинникам, коммунальным службам следует активнее бороться с нарушителями установленных правил, теми, кто наносит ущерб лесу.

Одновременно есть необходимость усилить борьбу и с браконьерами. Только в 1970—72 годах общественные инспектора общества охраны природы, охотинспектора, работники милиции вскрыли 239 случаев браконьерства в лесах и на водоемах. Нарушители привлечены к ответственности. В общей сложности они уплатили штрафы на сумму 7692 рубля, 16 человек привлечены к уголовной ответственности. Однако народные суд и прокуратура иногда еще либерально относятся к браконьерам.

В заключение докладчик подробно сообщает сессии о некоторых итогах работы городского общества по охране природы. В его рядах сегодня 49550 человек, 182 первичных организации, 13 общественно-технических комитетов охраны природы промышленных предприятий. За достигнутые успехи в 1972 году городской совет был участником ВДНХ и награжден дипломом второй степени.

Традиционным в городе стало проведение цветочных выставок, слетов друзей природы, фотокурсов. Большую работу по охране природы ведут школьники, а особенно учащиеся школ № 22, 41, некоторых других. Но в организаторской работе еще много нерешенных вопросов. До сих пор в некоторых цехах Новотрубного завода первичные организации общества не созданы, малочисленные они в совхозах, в Новоуткинске, на предприятиях Билимбае, на других предприятиях.

Широк круг вопросов, нашедших свое отражение в Законе об охране природы. Контроль за их неукоснительным исполнением должны взять на себя депутаты городского, сельских и поселковых Советов. Большая роль в этом деле принадлежит постоянным депутатским комиссиям Советов по охране природы. Пропаганда Закона должна быть в центре внимания нашей печати. Дел предстоит сделать много. Претво-

рить в жизнь мы их должны общими усилиями.

О ХРАНА водоемов и атмосферного воздуха, — сказал депутат, главный врач санэпидстанции Г. М. Еловских, — занимает ведущее место в работе санитарной службы города. По нашим предложениям вопросы охраны природы неоднократно рассматривались на заседаниях исполкомов городского и поселковых Советов, комитета народного контроля. Несмотря на это, целый ряд промышленных предприятий продолжает загрязнять водоемы и атмосферный воздух. На Новотрубном заводе в нынешнем году должно быть завершено строительство крупного шламоаппарата. Но средства осваиваются крайне медленно. За год здесь намерены освоить только сто тысяч рублей из 582 тысяч оставшегося сметного лимита. Крайне медленно сооружают новотрубники вторую очередь хозяйственно-питьевого Первоуральско-Ревдинского водопровода. И это в то время, когда в городе не хватает воды, жители многих кварталов не имеют ее на четвертых и пятых этажах. Более того, питьевая вода расходуется на технологические нужды. Например, на заводе ЖБИИК на эти цели ежедневно используется около тысячи кубометров питьевой воды.

Промышленные стоки целого ряда цехов Новотрубного завода загрязнены большим количеством нефтепродуктов и железа, до сих пор они сбрасываются в ливневую канализацию. От травильных отделений ряда цехов этого предприятия исходят вредные газы выбросы, а о строительстве газоочистных сооружений никто на заводе не заботится.

Сбрасывают загрязненные стоки в реку Чусовую филиал Новотрубного завода, динасовый завод. Медленно решает проблемы газоочистки хромпиковый завод. Это предприятие загрязняет атмосферный воздух сероводородом. Беззаботно относятся к выполнению задач по охране природы руководители Билимбаевских предприятий, Новоуткинского завода «Искра».

Городская санэпидстанция за загрязнение водоемов и атмосферного воздуха оштрафовала в прошлом году 18, а в нынешнем — 6 руководителей промышленных предприятий. Мы и впредь будем строго наказывать нарушителей Закона об охране природы.

ГЛАВНЫЙ инженер хромпикового завода В. И. Чуркин рассказал в своем выступлении о большой работе, проводимой на предприятии по охране природы. Все стоки заключены в единый водооборотный цикл. Хромосодержащие воды подвергаются тщательной очистке. Сброс неочищенных стоков прекращен в 1967 году. Не делается хромпиковцами по очистке газовых выбросов. С этой целью произведена замена значительной части соответствующего оборудования. Вокруг завода его коллективом создается защитная зеленая зона. С реконструкцией второго цеха будет прекращен выброс в атмосферу водяных паров, содержащих вредные примеси.

ЕСЛИ мы хотим жить на планете, — заявил депутат, директор лесхоза

А. М. Никитин, — надо, чтобы все население активно участвовало в борьбе за сохранение природных богатств. Эта глобальная проблема должна решаться принципиально, настойчиво депутатами всех местных Советов. Депутатам, активистам общества охраны природы, профсоюзным и комсомольским организациям, санэпидстанции следует установить контрольные посты по регулярному забору проб воды в местах сброса промышленных стоков предприятиями города. Руководителям всех без исключения предприятий следует разработать мероприятия, обеспечивающие полное прекращение загрязнения атмосферы, воды, почвы.

Нас особенно беспокоит положение дел на Новотрубном заводе. Его руководители в нарушение известных решений партии и правительства не собираются делать замкнутый цикл водоснабжения. Проектируют оборотное водоснабжение лишь от новых цехов. Тревожит нас халатное отношение к выполнению Закона об охране природы и со стороны руководителей автотранспортных, строительных и других предприятий и организаций, не имеющих системы очистки сточных вод. По указанию № 8 дважды уже возбуждалось уголовное дело за сбросы нефтепродуктов, а система очистки здесь служит лишь широкой бесхозяйственностью.

Далее А. М. Никитин обращается с просьбой к исполкому горсовета, городскому комитету партии, чтобы совместно с исполкомом Ревдинского городского Совета и горкомом партии усилить контроль за действиями руководителей Среднеуральского медеплавильного завода по выполнению Закона об охране природы. Это предприятие больше всех других загрязняет вредными выбросами и атмосферный воздух, и реку Чусовую.

А. М. Никитин обращается ко всем депутатам местных Советов с призывом усилить борьбу по охране лесов от пожаров, которые, как правило, возникают у мест отдыха трудящихся. Основная причина — окурки, небрежно брошенные в лесу, разведение костров. Природа — великодушный индикатор нашей зрелости. По отношению к ней можно судить о подлинной или мнимой хозяйской заинтересованности в сохранении наших богатств.

И СПОКОМ Кузвинского поселкового Совета депутатов трудящихся, — сказал его председатель В. А. Злоказов, — постоянно следят за чистотой в поселке, строго спрашивают с тех, кто пренебрегает ею.

Большую помощь оказывают депутатам в сохранении зеленых насаждений наши школьники. Они создают зеленые патрули, а сейчас организуется из числа учащихся школьное лесничество.

РЕЗКОЙ критике подверг в своем выступлении руководителей Новотрубного, динасового заводов заместитель начальника Свердловской бассейновой инспекции М. В. Вотяков. Именно с этих предприятий поступает в Чусовую самое большое количество загрязненных промышленных стоков. Новотрубники оставляют нерешенным вопрос о создании

полного оборотного цикла. Очистные сооружения хозяйственно-бытовых стоков, находящиеся на балансе этого предприятия, работают с перегрузкой. Назрела крайняя необходимость строительства второй очереди очистных сооружений. Кроме того, проектом развития Первоуральско-Ревдинского промзла предусматривалась подача хозяйственно-бытовых стоков предприятий города Ревды на очистные сооружения Новотрубного завода. Однако его руководители явно не торопятся со строительством очистных сооружений второй очереди, всячески оттягивают эту работу.

Динасовый завод по технологии производства давно мог бы перейти на замкнутый оборотный цикл водоснабжения и прекратить загрязнение Чусовой сульфидными нефтепродуктами и взвешенными веществами. Но, производя реконструкцию предприятия, администрация не задумывалась над созданием оборотного цикла всего завода и очисткой промстоков. В результате динасовцы являются сейчас одними из основных загрязнителей реки Чусовой.

М. В. Вотяков призывает исполком городского Совета, депутатов повести решительную борьбу с теми, кто не выполняет Закон об охране природы.

Обсудив вопрос о выполнении Закона об охране природы, депутаты приняли постановление, направленное на деловое решение проблем, связанных с этим важнейшим делом.

Сессия городского Совета обязала исполком городского, поселковых и сельских Советов, руководителей промышленных предприятий и организаций до 15 августа с. г. утвердить комплексные планы по полному прекращению загрязнения атмосферного воздуха и водоемов.

Депутаты потребовали от руководителей автопредприятий обеспечить строительство и надежную эксплуатацию очистных сооружений по улавливанию масел и других отходов. Внедрить лабораторный контроль выхлопных газов, не допуская выхода на линию автотранспорт с неотрегулированными двигателями.

В целях улучшения снабжения города питьевой водой, сессия обязала управляющего трестом Уралгазстрой А. Р. Фурманова, директора Новотрубного завода Ф. А. Данилова, исполком горсовета (В. А. Гришакова) обеспечить полное освоение средств, выделенных в нынешнем году на ввод в эксплуатацию объектов Первоуральско-Ревдинского водопровода.

В своем решении сессия потребовала также от директора Новотрубного завода Ф. А. Данилова ускорить подготовку и утверждение проектной документации на строительство второй очереди хозяйственно-фекальных очистных сооружений мощностью до 80 тысяч кубометров в сутки, начать это строительство в 1974 году.

Сессия предложила руководителям Новотрубного, хромпикового заводов, УЗТИ, завода «Искра» до 1 сентября нынешнего года построить сливные станции для приема жидких нечистот в районах очистных сооружений.

Энтузиасты

Оставалась неделя до реконструкции стана «160». Агрегат еще наполнял теплом цеховые пролеты, катил по рольгангам раскаленные трубы. А на пятачке, с торца цеха, уже расквартировывались строители и монтажники: автокраны ставили бытовки, рабочие сгружали металл, готовые секции трубопроводов.

Пожалуй, одними из самых занятых были начальник второго участка второго управления треста Уралтяжтрестрой И. М. Бездудный и член оперативного штаба Н. В. Иванов. Иван Макарович часто заходил к Николаю Викторовичу: «Как с отгрузкой фасонного кирпича для замены кладки подогревательной и кольцевой печей?» То, другое, третье. Мало ли хлопот у руководителя, которому приходится заботиться еще и о координации действий не одного десятка субподрядных организаций? Бедь управление — генеральный подрядчик.

Вот Николай Викторович на минуту оторвался от телефона, пригласил седые пряди волос и, не заглядывая в записи, назвал поме-

ра заказов и вагонов, сроки отгрузки. Потом снова взялся за трубку: «Ну, что еще?»

На девятые сутки после начала реконструкции я опять зашел в цех. Трещали отбойные молотки, длинными желтыми хвостами там, то тут вырывалось пламя из горелок газорезающих аппаратов. Строители, монтажники, цеховые слесари и электрики — все спешило закончить работы в установленные сроки.

Мне нужно было побеседовать с Иваном Макаровичем.

— Не видел начальника участка СУ-2? — обратился я к слесарю-монтажнику из управления треста Вослурмонтаж Анатолию Селиванову.

— Нет, ни до того сейчас, чтобы по сторонам глядеть. Надо было к 17 июня установить клеть калибровочного стана и редуктор. А сделали к тринадцатому. Сейчас вот доводим до ума рольганги выходной стороны прошивного стана. И тут решил сэкономить сутки — вторые. Может, он у кольцевой печи, там строителям жарковато. А вооб-

ще-то всем достается. Знаешь, сколько квасу за день выпиваем. По две прицепные цистерны. А на железнодорожном вокзале одной на двое суток хватает.

У кольцевой сказали: «Только что был Макарыч, но ушел. Обход у него — почти весь цех».

Уходить отсюда не хотелось. Электросварщики Николай Лакеев, Владимир Левин, Радик Шартдинов, как портные, шили для печи листовой металлический кожух. Только особыми иглами — разбрызгивающими искры электродами. 14 электросварщиков и два газосварщика, как заявил мастер В. Я. Пирожков, откомандированы из управления треста Востокметаллургомонтаж в пятый цех. И всех можно назвать ударниками, особенно Лакеева. Шестая домна в городе Нижнем Тагиле, новостройки в Магнитогорске, Барнауле, в Каменск-Уральском. До прихода на реконструкцию стана «160» Николай участвовал в капитальном ремонте стана «220» в первом цехе. И везде он оставался верным своему почерку — почерку



классного мастера, которому доверяют самые ответственные задания.

Ивана Макаровича удачно все-таки нашли. Пиджак и шляпа висели на гвозде в конторке. Был он в рабочей черной спецовке. «Так засалил, — кивнул он на некогда светло-серую материю, — что бензином не отчистишь».

Сразу вспомнился случай. Строители не могли вовремя подготовить фундаменты под колонны эстакады загрузки и выгрузки кольцевой печи: не поддавался упрямый бетон. И начальник участка сам опустился к основанию колонн, прощупывал, проме-

ривал детали — где тут уберешься!

Да, реконструкция заставила всех — от рабочего до начальника участка и крупного руководителя сконцентрировать ум, волю. Проявила, как фотоэмульсия, всю потенциальную творческую энергию каждого. Счет идет буквально на минуты. И каждая на вес золота...

А. ЯМЩИКОВ.

На снимке: прораб второго управления треста Уралтяжтрестрой С. Н. Тапилин (слева) и бригадир, заслуженный строитель РСФСР П. В. Шанцев. Фото Н. БУЛЫГИНА.

КОММУНИСТЫ И ПРОИЗВОДСТВО

ИСХОДНАЯ ТОЧКА

Хороший коллектив тоже требует к себе внимания. Во-первых, потому, что передовики производства имеют на это право, во-вторых, потому, что работать сегодня на том же уровне, что вчера, значит отстать, не видеть и не использовать внутренних резервов, которых всегда немало. Именно из этого исходило партийное бюро, когда выносило на собрание коммунистов вопрос о производственной деятельности и воспитательной работе в коллективе отделки речного стана.

Много лет коллектив работает хорошо. В прошлом году сверх плана дал более двух тысяч тонн труб, почти вдвое больше взятого обязательства. На стане скопилось 388 тонн металла. Ударно работают труженники отделки и в третьем году пятилетки. За четыре месяца они сдали сверх плана 569 тонн труб первого сорта. Нет нынче прогулов, хотя в прошлом же году их было несколько. Партбюро решило проанализировать опыт воспитательной работы на отделке, чтобы все лучшее другие мастера смогли взять для себя.

Л. В. Серебряков очень серьезно отнесся к подготовке вопроса на собрание. Он поговорил с коммунистами, со многими рабочими о производстве, учебе, отдыхе и со своими выводами выступил на собрании.

— Мастера уделяют немало внимания, чтобы молодые рабочие получили среднее образование, — говорил он. — Шесть человек учатся в вечерних школах. Что же касается организации отдыха, то тут полная «самодеятельность». Изредка коллектив выезжает на базу отдыха, но мастеров, как правило, не бывает. Такое явление характерно не только для коллектива отделки. Поэтому партбюро должно поставить вопрос об организации активного отдыха рабочих шире. Не нужно, думаю, много убеждать, что адо-

ровый досуг сплачивает людей, что положительно отражается на производственной деятельности.

Коммунист высказал ряд критических замечаний по агитационно-массовой работе. В смене «А», где мастером Н. А. Саников, от начала года проведено всего пять бесед, а в смене «В» у мастера Л. П. Кукунова и того меньше — три. Лучшее агитационная работа поставлена в смене «С», где мастером Ф. А. Храпцов. Здесь проведено десять бесед, но и то последняя — 7 мая. Следовательно, советы партгруппы не контролируют работу мастеров — агитаторов. А ведь это не проходит бесследно. В прошлом году, например, в бригаде мастера Ф. А. Храпцова было пять прогулов. Усиление воспитательной работы сказало — нынче коллектив дважды выходил на первое место в социалистическом соревновании.

Коммунисты пришли к выводу, что и в коллективе отделки речного стана немало серьезных недостатков. А. А. Гилев и К. К. Мякота отметили их и в организации социалистического соревнования. Гласность трудового соревнования между бригадами налажена хорошо. Что же касается индивидуальных обязательств, то все они, как говорится, «на одно лицо». Творческих планов у инженерно-технических работников нет. Оставляет желать лучшего и наглядная агитация.

Выступивший в заключение исполняющий обязанности мастера отделки Е. И. Шатагин согласился с критическими замечаниями. Он заверил партийную организацию, что вместе с мастерами и профсоюзными активистами устроят прогулы в работе, чтобы коллектив по-прежнему оставался на передовых позициях.

Г. РЫСУХИЦ,
нештатный
корреспондент.

«Л. И. Брежнев и Президент США Р. Никсон зарыли в землю топор ядерной войны», — пишет французская газета «Фигаро», рассказывая своим читателям о результатах поездки Генерального секретаря ЦК КПСС в Соединенные Штаты Америки. Это только один из многих тысяч откликов мировой печати, которая единодушно оценивает только что закончившийся официальный визит Л. И. Брежнева в США как событие огромного исторического значения.

Плодотворные итоги советско-американской встречи на высшем уровне, по общему мнению, являются грандиозной вехой на пути перехода от «холодной войны» к взаимовыгодному сотрудничеству и, несомненно, окажут большое благотворное влияние на дальнейшее оздоровление всех международных отношений, на жизнь каждого человека.

Эти вдохновляющие итоги не случайны: они были подготовлены последовательной борьбой Советского Союза за прекращение в жизнь Программы мира, принятой XXIV съездом КПСС.

Нынешние переговоры в США явились, как известно, продолжением советско-американской встречи на высшем уровне, которая состоялась в Москве в мае прошлого года и увенчалась, в частности, подписанием документа «Основы взаимоотношений между СССР и США!», открывшим простую истину: то, что в наш ядерный век единственной основой отношений между Советским Союзом и Соединенными Штатами может быть мирное сосуществование.

Именно на этой основе еще в ходе московской встречи Л. И. Брежнева и Р. Никсона были подписаны советско-американский договор об ограничении систем противоракетной обороны и временное соглашение о некоторых мерах в области ограничения стратегических наступательных вооружений, то есть началось практическое обуздание гонимого самого разрушительного оружия. Одновременно была достиг-

Беседа на международные темы

нута договоренность и о развитии разностороннего советско-американского сотрудничества в интересах обеих стран.

Продолжению и упрочению этого единственно правильного курса и был посвящен визит Л. И. Брежнева в Соединенные Штаты, насыщенный напряженными переговорами, которые привели к заключению новых соглашений, имеющих огромное значение не только для двух стран, но и для всего человечества.

РАДИ МИРА НА ЗЕМЛЕ

«Историческим рубежом в советско-американских отношениях» называют во всем мире подписанное Л. И. Брежневым и Р. Никсоном соглашение о прекращении ядерной войны, по которому обе стороны взяли на себя обязательство воздерживаться от угрозы силой или ее применения, избежать опасных обострений своих отношений и военных конфликтов, чтобы исключить возникновение ядерной войны.

С огромным удовлетворением встречено во всем мире и сообщение о подписании советско-американского документа «Основные принципы переговоров о дальнейшем ограничении

стратегических наступательных вооружений», который, бесспорно, приблизит мир к решению одного из самых насущных вопросов — вопроса о разоружении.

Визит Л. И. Брежнева в США принес и ряд новых соглашений, значительно расширяющих сферу советско-американского мирного сотрудничества. Достигнутая 13 месяцев назад договоренность о сотрудничестве в таких областях, как исследование и использование космического пространства в мирных целях, наука и техника, здравоохранение и охрана окружающей среды, теперь дополнена, в частности, соглашениями о сотрудничестве в области мирного использования атомной энергии, сельского хозяйства, транспорта, исследования мирового океана. Развитие советско-американских связей будет способствовать и подписанное в Вашингтоне соглашение о контактах, обменах и сотрудничестве.

В интересах дальнейшего улучшения советско-американских отношений стороны договорились о продолжении контактов на высшем уровне: Президент Никсон посетит СССР в 1974 году.

Словом, благотворные итоги визита Л. И. Брежнева в США знаменуют собой важный этап в борьбе Советского Союза за прочный мир. Они полностью оправдали те большие надежды, которые возлагали на этот визит советские люди, все миролюбивое человечество.

Э. БАСКАКОВ,
обозреватель ТАСС.

ЧИТАТЕЛИ СООБЩАЮТ

Хорошие шведы у нас

Я живу на станции Кузино и часто посещаю ателье «Радуга». Там в основном работают женщины, и о каждой из них можно сказать только хорошее. К делу относятся добросовестно, внимательны и отзывчивы. Даже мой дочь и сын, живущие в Свердловске, заказывают обновы ездят в «Радугу».

Вот и хочу через газету поблагодарить швей и кройщиков ателье за хорошую работу. К сожалению, не знаю их фамилий, да, думаю, не обязательно указывать отдельных работниц, ведь благодарности заслуживают все.

ЖДАНОВА,
станция Кузино.

Под знаменем Ленина ОТВЕНАЮТ

18 мая в городской газете была опубликована корреспонденция рейдовой бригады «Труба в металлоломе». В ней правильно отмечено, что, несмотря на увеличение выхода первых сортов труб с первичного осмотра и снижение вторых сортов, все же коллектив стана «30-102» за первый квартал недодал по заказам 19,5 тысячи тонн продукции.

Каковы причины? Главная — недопоставка трубной заготовки и увеличение окончательного брака с 0,4 до 0,55 процента.

Рост окончательного брака по дефектам наружной поверхности с 0,15 до 0,31 процента в первом квартале связан с освоением новой триполифосфатной смазки оправок непрерывного стана.

При ее внедрении работники восьмого цеха и ЦЗЛ столкнулись с большими трудностями. Начался массовый брак оправок, значительно вырос брак по ужимам, увеличилось нагрузка на двигатели непрерывного стана, и, как результат, получались «гармошки» труб на непрерывном стане.

Стоимость оправок непрерывного стана резко упала.

Очень много времени, сил и знаний вложили работники ЦЗЛ и цеха для скорейшего освоения новой смазки. Провели исследования по созданию оптимального ее состава, разработана и внедрена новая калибровка валков непрерывного стана, приспособления для лучшего торможения оправок и качественного нанесения смазки на оправки.

И вот удалось найти и внедрить в производство новую смазку, ликвидировать недостатки, о которых говорилось в корреспонденции. Сократился брак по ужимам, стенке и внутренним плевкам, не наблюдается массового брака оправок.

В мае выход труб с первичного осмотра составил 86,65 процента, то есть на полпроцента выше, чем в первом квартале. Окончательный брак составил 0,35 вместо 0,55 процента в первом квартале, а выход вторых сортов снизился до 0,85 процента.

Таким образом, все качественные показатели стали выше, чем в первом квартале. Сейчас инженерно-технические работники, рабочие добиваются дальнейшего улучшения качества труб.

П. НЕНАШЕВ,
главный прокатчик
Новотрубного завода.

18 мая в газете была опубликована корреспонденция «Почему пьют Дубинкины и другие». Заместитель секретаря парткома Коуровского леспромхоза В. Жалобин сообщил редакции, что выступление газеты обсуждалось на заседании парткома. В постановлении отмечено, что, несмотря на усиление воспитательной работы в коллективе, трудовая и производственная дисциплина все еще на низком уровне. Партком предложил секретарям первичных организаций, начальникам лесопунктов обсудить материал газеты на рабочих собраниях, потребовал от райкома профсоюза улучшить работу товарищеских судов, организацию отдыха трудящихся, а от администрации леспромхоза — возобновить деятельность общественных отделов кадров.

ПОЛКУ ВОДИТЕЛЕЙ ПРИБЫЛО

Меньше года существует новое здание Первоуральского автомотоклуба ДОСААФ, построенного на средства от реализации лотерей ДОСААФ. Но за это короткое время клуб сделал уже второй выпуск курсантов - автомобилистов. Запомнится юношам день 20 июня, когда они строем пришли к памятнику Новотрубного завода, где горит вечный огонь в честь героев фронта и тыла.

Здесь состоялся митинг, посвященный окончанию учебного года. Начальник клуба Ф. Ф. Климов сказал:

— Мы надеемся, что знания, приобретенные в клубе, вы будете успешно применять на службе в рядах Советской Армии.

С приветственной речью к будущим воинам обратился начальник второго отдела горвоенкомата Ю. Е. Спиваков. Затем выпускникам были вручены свидетельства. Первыми их получили отличники С. В. Кунгуров, А. В. Мичуров, В. Г. Никонов, А. В. Туринцев — все рабочие завода «Искра».

От имени ребят выступил староста группы С. В. Кунгуров. Он поблагодарил руководителей клуба, преподавателей за знания, которые получили в клубе ДОСААФ, сказал, что они будут с честью выполнять священный долг гражданина СССР.

Д. МАЛЬЦЕВ,
председатель
горкома ДОСААФ.

Обзор писем

ДОМ ПОСТРОИТЬ МАЛО...

Приятно читать о хороших людях, о человеческой доброте и отзывчивости. Но в редакционной почте есть письма другого рода. Вот, например, это:

«Дом наш большой, красивый, 180 квартир, 12 подъездов (проспект Космонавтов, 23). Живет в нем несколько сотен человек, одних только детей около двухсот. Жить бы нам да радоваться. Но не тут-то было. Нет у нашего дома ни кола, ни двора. Постирают женщины белье, а сушить негде — ни одного столба не поставлено.

С ребятами нашими тоже проблема. Площадок и песочниц нет, играют они на асфальте да на проезжей части дороги. Вот и приходится родителям оберегать детей от транспорта.

Не захотели сразу нашему дому двор сделать, так хотя бы бульдозер пригнали, чтобы сровнял он весь строительный мусор, свалки всякие. Но делать это не спешат, и неизвестно, с кого теперь спрашивать: то ли с СУ-4, которое строило, то ли с бывшего Старотрубного завода, которому строили?»

Наш быт, отдых... Вопросы эти далеко не мелкие. И построить человеку дом — это еще полдела. Нужно создать условия для того, чтоб в доме этом человеку жилось хорошо, чтоб на работу он шел с отличным настроением. Сейчас бытовая техника в стране получила широкое развитие. Каждый год выпускаются новые машины и приборы для того, чтобы облегчить домашний труд женщины. А вот обыкновенные столбы для сушки белья поставить, оказывается, сложно.

Еще хуже невнимание к детям. Можно сколько угодно говорить о правилах по-

ЖДЕМ ВАС, МОЛОДЫЕ!

В июле в горнищеторг придет пополнение — выпускники городского торгового — кулинарного училища. Мы готовимся к их встрече, стараемся все сделать так, чтобы они запомнили день посвящения в продавцы и потом не разочаровались в выбранной профессии. Вот почему на днях в красном уголке горнищеторга была организована встреча с молодыми работниками прилавка, которые окончили училище два года назад.

Каково их настроение, какие есть вопросы, замечания, пожелания по организации рабочих мест и трудового процесса.

Как мы и ожидали, большинство девушек довольно выбранной профессией, коллективом, где работают. Продавцы магазина № 35 Галина Савинова и Любовь Ряпосова сказали, что уже

так привыкли к своему магазину, к товарищам, что не представляют, как бы жили без них.

Магазин № 35 на хорошем счету в горнищеторге. Здесь все делается для облегчения труда — изготовлена электротележка для транспортировки товаров по залу, действует маслорезка, сырорезка и т. д. Творчески работают продавцы во главе с директором А. Д. Чачко. А заведующая отделом Полина Ивановна Веретенникова — хороший наставник молодых.

Спорится дело и у продавцов магазина № 70 — передового коллектива торгового, неоднократного победителя в областном социалистическом соревновании.

Продавцы десятого магазина сетовали на трудности в работе из-за отсутствия складских помещений, очень остро на недостаток

подсобных рабочих.

Отрадно, что недавние выпускники училища уже активно включились в работу, могут давать ценные советы по организации трудового процесса. Успешному началу их трудовой деятельности способствуют постоянный контроль и помощь со стороны старших. Проявляют заинтересованность в судьбе своих воспитанников директор торгового-кулинарного училища Л. И. Кириакопуло, преподаватели, мастера производственного обучения.

Так что ждем вас, выпускники училища. И ждем тех, кто скоро получит аттестат о среднем образовании и подаст заявление в торговое — кулинарное училище.

Л. ЧУСОВА,
зам. директора
горнищеторга
по кадрам.



Чтобы точно в яблочко.

Фото Д. КИРЕЕВА.

Пули летят в цель

Комитет ВЛКСМ и ДОСААФ Новотрубного завода в честь Дня советской молодежи проводили соревнования по пулевой стрельбе из малокалиберной винтовки. Соревнования проходили очень напряженно. Борьба развернулась по первой группе между 1, 9, 7 цехами. Команды боролись буквально за каждое очко. Победил цех № 7. Второе и третье места заняли команды 9 и 1 цехов.

В личном первенстве лучшим оказался Ю. Берсенева (восьмой цех). Среди женщин — И. Подкорытова (девятый цех).

В. ДРОЖЖЕВ,
председатель ДОСААФ филиала
Новотрубного завода.

Сообщает товарищеский суд

В. КОСТИН НА РАБОТЕ И ДОМА

Перед товарищеским судом — физически сильный, внешне симпатичный мужчина. Председательствующий Л. И. Дылдин читает характеристику, присланную из цеха № 17 Новотрубного завода: «Костин Василий Михайлович работает в цехе № 17 дежурным электриком с 1969 года, имеет среднее техническое образование. Работает хорошо. К своим обязанностям относится добросовестно. Но имеет один недостаток — пристрастие к спиртному». Представитель цеха мастер Каплин, выступая перед судом, сказал:

— Костин не только хорошо работает, он и рационализатор. Но по части вина слабоват действительно.

Слушаешь эти отзывы и невольно думаешь: не пересилили ли, вынося на публичное обсуждение поведение столь заслуженного в цехе товарища? Но что же произошло? Об этом Костин рассказывает сам:

— Я был под хмелем. Мне показало, что у соседки очень громко работает телевизор. Я ножом перерезал кабель. Но через два дня зажал, телевизор работает. Не знаю, что еще нужно соседке.

Свидетели, управляющая домами дали Костину ясную характеристику, чем руководители цеха. Он постоянно пьянствует. По этой причине от него ушла жена с двумя детьми. В комнату, где прописан, приходит только в дни полочки с ватагой собутыльников. Ведут себя они непристойно. Набездобразничав, уходят, а соседка вынуждена заниматься уборкой. Так для представителя цеха приторчалась завеса, что кроется за словами «имеет пристрастие к спиртному».

Товарищеский суд при пятом домоуправлении оштрафовал В. М. Костина, обязав его заменить испорченный телевизионный кабель новым. Суд предупредил его также, что при дальнейших нарушениях правил социалистического поведения будет поставлен вопрос о выселении из квартиры.

М. ХОМЯКОВ,
нештатный корреспондент.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Художественный фильм «ИС-ПАНКИ В ПАРИЖЕ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7 час. веч. Цветной широкоформатный фильм «СЕСТРА МУЗЫКАНТА». Начало в 9 час. веч.

СЕРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ А. П. ЧЕХОВА

РЕПЕРТУАР ГАСТРОЛЕЙ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

- 1 июля, воскресенье. Н. Анкилов. «Солдатская вдова». Пьеса в 3-х частях.
 - 2 июля, понедельник. А. Воловик, А. Лялин. «По свежим слезам». Лирический фарс в 2-х частях.
 - 3 июля, вторник. Н. Анкилов. «Солдатская вдова». Пьеса в 3-х частях.
 - 4 июля, среда. Н. Винников, В. Крахт. «Морской узел». Музыкальная комедия в 3-х частях.
 - 5 июля, четверг. В. Липатов, В. Абрамов. «И это все о нем». Милицейская история.
 - 6 июля, пятница. П. Кальдерон. «Дама-невидимка». Музыкальная комедия в 3-х частях.
 - 7 июля, суббота. Н. Винников, В. Крахт. «Морской узел». Музыкальная комедия в 3-х частях.
 - 8 июля, воскресенье. Н. Анкилов. «Солдатская вдова». Пьеса в 3-х частях.
 - 9 июля, понедельник. И. Новожилов, В. Шустов. «Королевский гамбит». Приключенческая драма в 2-х частях.
 - 10 июля, вторник. А. Воловик, А. Лялин. «По свежим слезам». Лирический фарс в 2-х частях.
 - 11 июля, среда. В. Липатов, В. Абрамов. «И это все о нем». Милицейская история.
 - 12 июля, четверг. Днем и вечером. А. Алексин, лауреат Государственной премии СССР. «Звоните и приезжайте». Пьеса в 2-х частях.
 - 13 июля, пятница. И. Друц. «Птицы нашей молодости». Драма в 2-х частях.
 - 14 июля, суббота. С. Алешин. «Другая». Драма в 2-х частях.
 - 15 июля, воскресенье. Н. Анкилов. «Солдатская вдова». Пьеса в 3-х частях.
- 7, 8, 14 июля. Начало в 12 часов. Для вас, дорогие ребята! Браусевич и Карнаухова. «Аленький цветочек». Сказка в 2-х частях.
- 15 июля, воскресенье. Для пенсионеров города Первоуральска. Н. Анкилов. «Солдатская вдова». Пьеса в 3-х частях.
- Главный режиссер театра В. В. Петрашевич. Билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры Новотрубного завода и у культурных работников цехов завода. Открыта предварительная продажа билетов. Принимаются заявки на коллективные посещения спектаклей. Начало спектаклей: дневные — в 12 часов, вечерние — в 19-30 часов.

В городском парке культуры и отдыха 1 июля в 11 часов ПРОВОДИТСЯ «Сабантуй» — народный спортивный праздник.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазин № 44 «Дом одежды» по ул. Ватутина с 28 по 30 июня ПРОВОДИТ выставку-продажу мужских костюмов. Посетите магазин.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ЦЕХ ХИМЧИСТКИ ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ

заказов от населения на химчистку и покраску вещей. Адреса приемных пунктов: пункт № 1 комбината «Эра» — ул. Ватутина, 47, пункт № 10 — ул. Строителей, 6, пункт № 19 — ул. Вайнера, 47, пункт № 7 — пос. Хромник, бытовой комбинат, пункт № 5 — пос. Динас, бытовой комбинат, пункт № 4 — пос. Магнитка, химчистка. Сроки исполнения заказов: химчистка — 5-6 дней, покраска — 10 дней. Принимаются срочные заказы. Срок исполнения — 2-3 дня. Принимаются заявки по телефону 2-90-21 с доставкой заказа на дом. Пользуйтесь услугами Первоуральского цеха химчистки и крашения одежды.

МЕНЯЮ трехкомнатную благоустроенную квартиру на втором этаже в г. Каменск-Уральском на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Строителей, 20-а, кв. 28, после 6 часов вечера или на Самегрой, ул. Панфилова, 10, кв. 1, в то же время.

МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру в г. Сухом Логу на квартиру в г. Первоуральске. Обращаться по тел. 2-55-82, после 18 часов.

АДРЕС: проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корпунктская — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.

